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1. Plusieurs éléments (rendre) maintenant la situation grave.

2. Jevaisvousinscrire. (donner) -moi votre passeport.

3. Au début du 20° siecle, latélévision (étre) en noir et blanc.

4. Hier aprées-midi, je (dormir) pendant trois heures.

5. Ne dépassez pas les limites de vitesse ou vous (avoir) une amende.
6. Je voudrais simplement que la vous (savoir) laréalité.

7. S le voyage n’était pas si long, nous (aller) plus souvent en Bretagne.
8. S tu (réviser) tes cours, tu aurais réussi ton examen.

9. Il est furieux de (rater) son train.

10. Il écoute France Inter a laradio (préparer) le repas.

—.RFETE. (8149, #2549

1. - Aurevoir, bonne journée!

- Merci,
A. il n’y apas de quoi B. jevoueen prie
C. jesuisdésolé D. vous auss
2. Demain, je vais diner avec un ami.
A. viell B. Vvielles C. vieux D. vieille
3. Quelle heure ?
A.Cest B. est-elle C. est-il D.y at-il



4. Le prochain cours aura lieu dans numéro 306.

A. lebureau B. lachambre C. laplace D.laslle

5. Tous ses collégues I’apprécient, car il a de qualités.

A. peu B. beaucoup C. trop D. un peu

6. Est-ce que est venu pendant mon absence?

A. personne B. rien C. quelgu’un D. quelque chose

7. On a congtruit pour vous, a la montagne pres de Grenoble, des appartements de deux ou trois

pieces. Profitez vite.

A -en B.-y C.-les D. leur
8. Les Dumont ont eu cing enfants troisfilles.

A. que B. lesquelles C. dont D. de

9. Elle va acheter un livre sur I’histoire de la France dans une

A. boulangerie B. librairie C. épicerie D. fromagerie
10. Nous avons acheté cette maison dans le sud de la France, six mois.
A.ilya B. dans C. pendant D.en

11. Mamere m’adonné une valise j’a mis mes vétements.

A. danslequel B. danslaquelle C. dont D. danscelle
12. Mon filsfait piano.

A.du B. dela C.au D.dela

13. Camilleest . Elleagagné unvoyageen Italie.

A. fatiguée B. contente C. triste D. inquicte

14. Denoustous, ¢’est Simon qui chante

A. le mieux B. mieux C. bien D. lemeilleur
15. il avait beaucoup vieilli, elle n’a pas pu e reconnaitre tout de suite.

A. Car B. Parce qu’ C. Comme D.&

16. Jelui enverrai des nouvelles si son numéro de téléphone.

A.javais B.j’aurai C.ja D.ja eu



17. Personne ne songeait a les bonnes maniéres.

A. lefaire apprendre B. lui étudier

C. lui faire apprendre D. lui fait apprendre

18. Elle a un compte en banque bien garni elle se plaint de ne pas avoir assez
d’argent.

A. pourtant B. ains C. donc D. malgré

19. - Zut, j’al oublié mes clés a la maison!

- Quai?
- Il adit quil ses clésa lamaison.
A. avait oublié B. aoublié C. oubliait D. oublierait
20. Ellea tout son argent, ¢’est pourquoi elle ne peut plus payer son logement.
A. enlevé B. dépensé C. gagné D. regu
21. Avant de signer, lisez bien est écrit sur le contrat.
A. cea quoi B. ceque C. cedont D. cequi
22. Michel ne sait pas encore la nouvelle. Je vais annonce.
A. lalui B.I'y Clup D. lui en
23. Maintenant on peut acheter des tomates en saison.
A. tout B. tous C. toute D. toutes
24, retard de Pierre, j’ai manqué I’avion.
A. Malgré le B. Gracea C. Parce que D. A cause du
25. il soit atteint d’une grave maladie, il restait trées gai.
A. Quoi qu’ B. Quoiqu’ C. Puisgu’ D. Pourvu qu’

=, RiEERg. (814, #204)

SectionA: EFMYEH I UIBRBEMENER. (@& 150, £104)
1. Avec toute sa fortune, le voila ruiné.

A. Il adépensé toute safortune

B. Il était trésriche, mais maintenant il est ruiné.

C. Il estruiné, puisil fait fortune.




D. Il est apparemment ruiné en cachant toute sa fortune.

2. Lavie ed pluschére gu’elle ne I’était I’an dernier.

A. Lavieétait plus chére’année derniére que maintenant.

B. Lavie est moins chére cette année que I’année dernicre.

C. Lavieest chére maintenant, mais elle nel’était pas|’an dernier.
D. Lavie était moins chérel’an dernier que maintenant

3. llaécrit celivreen troismois.

A. Il amistrois mois pour écrire celivre.
B. Il aécrit celivreil y atrois mois.
C
D

Il auraterminé celivre dans trois mois.
I écrit ce livre depuis trois mois.

4. Tout le monde n’est pas d’accord sur sa proposition.

A. Personne n’est d’accord sur sa proposition.

B. Laplupart des gens ne sont pas d’accord sur sa proposition.
C. Une partie des gens ne sont pas d’accord sur sa proposition.
D. Laplupart des gens sont d’accord sur sa proposition.

5. Ah! Si ’avais dix ans de moins!

A. Je souhaite que j’aie dix ans de mains.

B. Jeregrette d’avoir dix ans de moins.

C. Cen’est pas possible que j’aie dix ans de mains.
D. Avair dix ans de moins ou non, ga m’est égal.

6. Pas question de sortir aprés dix heures du soir!

A. 1l est permis de sortir aprés dix heures du soir.

B. Ce n’est pas une question de sortir aprés dix heures du soir.
C. Il est possible de sortir aprés dix heures du soir.

D. Il est interdit de sortir apres dix heures du soir.

7. Nous nerestons pas a la maison, a moins gu’il ne pleuve.
A. Nous resterons a la maison seulement s’il pleut.

B. Puisgu’il pleut, nous resterons a la maison.

C. Qu’il pleuve ou non, nous ne resterons pas a la maison.

D. Nous resterons a la maison pourvu qu’il pleuve.

8. Par mi toutes les voitures, il n’aime que L a Renault 25.
A. Il aimetoutes les voitures, sauf la Renault 25.
B. Il a@imetoutes les voitures et en particulier la Renault 25.




C. Il aime seulement la Renault 25.
D. Il n’aime aucune voiture.

9. Noustravaillons vite afin gue ce soit fini.

A. Noustravaillerons vite pour que ce soit fini.

B. Noustravaillerons vite en attendant que ce soit fini.
C. Noustravaillerons vite dés que ce serafini.

D. Noustravaillerons vite avant que ce soit fini.

10. 1l _connait _presque tous les restaurants de Beijing, il a dii y habiter pendant guelques
années.

A. Pour connaitre les restaurants de Beijing, il a habité a Beijing pendant quelques années.

B. Il est certain qu’il a habité a Beljing pendant quelques années car il y connait presque tous les
restaurants.

C. Il faut gu’il habite a Beijing pendant quelques années pour y connaitre tous les restaurants.

D. Il doit habiter a Beijing pendant quelques années puisqu’il veut connaitre presque tous les
restaurants.

Section B: [FE FHEME, EEEHER. (BDME 1454, £ 105
Textel

Mes chéris,

Je vais travailler tard aujourd’hui, mangez sans moi. Olivier, Prépare le
diner. Jeanne, faislavaisselle. Aprés, il y avotre série préférée.

Jerentre vers 22 heures.

Bonne soirée!

Bisous
Maman

1. C’est un message::
A. familial.

B. publicitaire.

C. amical.

D. professionndl.

2. Aujourd’hui, Olivier et Jeanne dinent :
avec leur pere.

avec leur mere.

avec leurs amis.

seuls.

0w



3. Olivier et Jeanne peuvent :
A. aler sur Internet.

B. sortir avec leurs amis.

C. regarder latélévision.

D. écouter de la musique.

Texte 2

Nous allons vous raconter une histoire, vécue par une éleve.

Ca s’est passé en ville, dle alait faire des courses pour sa mere, elle ne connaissait pas le
racisme. Arrivée au magasin, elle a commencé a prendre les articles. Quand elle est arrivée a la
caisse, elle a vu deux vieilles dames devant elle, qui avaient I’air trés gentilles, et embarrassées par
de nombreux paguets. Poliment, elle leur a demandé si elle pouvait les aider a transporter ces
paquets jusqu’a leur voiture. Elles ont répondu : « Va plutét aider les gens de ton espece! ». Choquée
deleur réponse, elle est restée bouche bée (5r ). Elle ne savait pas quoi répondre.

Sur le chemin du retour, la phrase ne faisait que se répéter dans sa téte. Elle ne comprenait pas
pourquoi ces vieilles dames lui avaient répondu sur ce ton, avec autant d’agressivité pour les
personnes de sarace. Sa mere [ui avait toujours appris a respecter les personnes 4gées...

4. Lethéme decet article s’agit :
A. du sexisme

B. du racisme

C. duféminisme

D. delasolidarité

5. L’éleve voulait aider lesvieillesdamesa transporter les paquets:
A. parce qu’elles sont dela mémerace.

B. parce gqu’elles sont faibles.

C. par une bonne intention de respecter les personnes agées.

D. parce qu’elle pense que ces deux vieilles dames sont gentilles.

6. Laréponse des vieilles dames sont plutét :
A. gentille

B. positive

C. agressive

D. sincere

Texte 3
Labicyclette
Elle est devenue un moyen de transport grandement apprécié des Montréalais. Il existe plus de
140 kilometres de voies cyclables a travers la ville, permettant ainsi une circulation et des



promenades agréables d’un bout a I’autre de I’ile durant la belle saison, d’avril a novembre ou
jusqu’aLx premieres nelges.

La bicyclette est une activité accessible a presque tout le monde. En la pratiquant, on amg¢liore
sa condition physique sans les contraintes des sports qui exigent un emplacement particulier et un
équipement cotiteux.

De plus, c’est un moyen de transport qui ne demande que des frais d’entretien minimes et une
mise au point au début de la saison. Tout cela est bien moins cher que les frais d’essence et de
réparation d’une voiture.

Un autre avantage est qu’elle occupe peu de place dans la rue et a la maison, on peut la ranger
dans |e garage, le cabanon, le sous-sol ou méme....dans le salon.

En dernier lieu, elle ne pollue pas puisgue pour la faire marcher, il faut pédaler et non mettre de
I’essence et allumer un moteur.

Voyager a bicyclette a donc plusieurs avantages. c’est sain, pratique et économigue. Voila une
fagon bien pensée dejoindre I’utile a I’agréable.

7. Sedéplacer a bicyclette est une activité :
A. peu pratiquée par les Montréalais.

B. utile mais peu connue a Montréal.

C. difficilea pratiquer a Montréal.

D. queles Montréalais aiment beaucoup.

8. Cela ne coiite pascher de voyager a bicyclettecar :
A. on ne paie que les frais d’entretien et de mise au point.
B. on est sportif

C. onfait diminuer la pollution

D. on paie peu de frais pour |’essence.

9. Lahicyclette:

A. est difficilea garer.

B. prend trop de place dans un appartement.
C. est trop grande pour ranger.

D. n’occupe que peu de place n’importe ou.

10. Fairede la bicyclette:

A. demande beaucoup d’efforts.

B. ne favorise pas sa condition physique.
C. nous permet d’avoir beaucoup d’amis.
D. est une bonne activité pour la santé.



M. ASEMMTREZ. (82149, £104)

1. Marcel est trés satisfait son nouveau travail.

2. 1l'y aun documentaire le Brésil ce sair a latélévision.

3. lIsnous ont regus amabilités et gentillesse.

4. Dépéchons-nous! Le film va commencer cing minutes.

5. Tutravailles jean aujourd’hui?

6. Il est en colere son fils.

7. Le prix del’entrée a |I’exposition est de 6 euros personne.

8. Paul est ledernier quitter lasalle.

9. Il est malade avoir trop mangé.

10. le Soleil, lavie n’aurait pas pu naitre ni se dével opper sur notre planéte.

B, FEFEX. (E259)

Soudain, Mme Loisel poussa un cri de peur : elle n’avait plus sa parue (%) autour du cou.

Son mari lui demanda: « Qu’est-ce quetuas?»

Ellesetournavers|ui, affolée (f5i2L) :

«Ja..j’a...jen’a pluslaparue de Mme Forestier. »

Il se dressa (i), éperdu (15i1E) : « Quoi?...Comment!... Ce n’est pas possible! »

Et ils cherchérent dans les plis (#44) delarobe, dans les plis du manteau, dans les poches,
partout. Maisils ne laretrouverent point.

M. Loisel s’habilla de nouveau. Il sortit, refaisant le trajet (#F2) qu’ils avaient fait pour voir
s’il nelaretrouverait pas. Il rentravers sept heures. Il n’avait rien trouvé.

Il se rendit au commissariat de police, aux journaux pour faire promettre une récompense (¥
%), partout ou un soupgon CMf%E) d’espoir le poussait.

Mais il n’avait rien découvert. Au bout d’une semaine, ils avaient perdu tout espoir. Alorsiils
alerent de bijouterie en bijoutier, cherchant une parue comme celle qu’elle avait perdue. Ils
trouvérent enfin dans une boutique de Palais-Royal, une parue tout a fait semblable a celle qu’ils
cherchaient. Elle coitait quarante mille francs...

7N FEE. (BR24a, £104)
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